

国庆长假 带您领略“宝石之旅”

中国即开彩票市最高奖“宝石之王”已与我省彩民见面了，其绚丽的票面，闪耀的宝石让我省彩市即刻熠熠生辉，不愧为体彩顶呱刮百万家族的“王者”！多达26次的中奖机会也是历史首次，而最吸引人的当属它的最高奖金——150万元！国庆长假即将到来，在这个长达7天的长假里，就让体彩带您一起领略“宝石之旅”吧！

□通讯员 陈蓉蓉
快报记者 付智勇



票样

旅行时间：2011年10月1日至7日
旅行行程：绿宝石沙滩、蓝宝石海岛、蓝紫宝石地宫和红宝石瀑布
其他说明：途中可参加探险，极有可能捡到150万元人民币！

景点一：绿宝石沙滩

我们此次行程的起点位于美丽的绿宝石沙滩，该沙滩有绿宝石藏在其中，宝石的下面藏着寻宝标志，如果您揭开的宝石下印有“钻戒”标志，即可赢得标志下方所示金额的奖励；如果宝石下印着“王冠”标志，那您就太幸运了，王冠下方的奖金给您双份儿！漫步在绿光闪闪的宝石沙滩，您可以随意揭开宝石，10次机会等着您。

景点二：蓝宝石海岛

我们此次行程的第二站位于绿宝石沙滩不远处的蓝宝石海

岛，我们将乘坐“顶呱刮号”游轮，直达海岛，海岛上蓝色的宝石与海天连成一色，擦亮双眼一起去寻宝吧！在这里您可以随手带走两颗您中意的蓝宝石，刮开宝石表面，如果出现¥50或¥100符号，即可兑奖。50元、100元都将给你带来额外的惊喜。

景点三：蓝紫宝石地宫

游玩了海岛沙滩，我们将继续乘坐“顶呱刮号”游轮上岸，步行来到蓝紫宝石地宫，在这里，满眼的蓝色和紫色宝石您千万不要看花了眼，因为只有在蓝色和紫色宝石下找到相同标志才有机会中得现金大奖哦！在这座地宫里，

您有4次选择的机会，好好把握吧！

景点四：红宝石瀑布

出了地宫，我们将来到此次行程的最后一站——红宝石瀑布。这里将是您中奖机会最多的景点，为什么说这里的中奖机会最多呢？因为导游将会随机在背包里摸出两枚黄宝石，这两枚黄宝石上印有两个中奖号码，这时，您要做的就是眼疾手快，在红宝石瀑布里找出印有与之相同的号码，10颗宝石十个号码，但是在对奖的时候那可就变成20次中奖机会啦！因为是有2颗印有中奖号码的黄宝石，记得仔细比对哦！

看完了行程，您是不是心动了呢？这个长假去哪里旅游还要犹豫吗？快去省内各体彩站点尝鲜吧！

■中奖故事 南京彩民喜中“宝石之王”大奖

“宝石之王”一上市，就以其“中国即开彩票最大奖150万”的特点闪耀南京彩市，很多体彩站点甚至出现了抢购一空的景象，而中奖消息频出更是鼓舞人心。南京彩民宋先生在得知无锡、苏州彩民中得3万元大奖之后，也走进体彩站点，幸运的他成为南京第一位3万大奖得主。

擒得3万“小满贯”

9月28日下午，宋先生和妻子走进南京体彩中心，他拿出一张“宝石之王”中奖彩票的时候就吸引了在所有人的目光。他的这张中奖票可谓是“眼花缭乱”：游戏一出现了10个钻戒标志，中奖8000元；游戏四中4局游戏都出现了相同的标志，中奖12000元；游戏五中也出现了多个与中奖号码相同的标志，中奖10000元。整张票面奖金总计3万元！

宋先生说：“这样的彩票刮起来只能用一个字来形容，那就是‘爽’！几乎每个游戏都中奖，每刮出一点图案就收获一份惊喜，报纸上说这‘宝石之王’带彩民玩的是宝石迷阵，我看这迷阵没把我迷晕，却把我迷得乐开怀啊！”

购车资金有着落

他还表示，一向觉得自己没有什么彩运，“宝石之王”上市之前中得的最大奖不超过100元，看到报纸上介绍这个彩票，就走进体彩店，第一次就刮中了300元。“昨天看报纸说无锡和苏州彩民都中了3万元，我就又来了兴致，今天上午正好有空，就去买了3张，没想到还真中了。”

至于奖金，宋先生说最近正好准备买车，还在因为差价在两种车型间徘徊，“这奖金正好让我坚定了购买略贵一些但更喜欢的那款车，而这次中奖的经历，也更鼓舞了我购彩的信心，这次中得南京第一个3万元大奖，下一个目标就是第一个150万！”

□通讯员 顾融
快报记者 付智勇



■彩市公告牌

大乐透近期连续调整 头奖奖池逼近6000万

9月28日，体彩超级大乐透11114期开奖，当期一等奖无人中出，这也是该玩法在近四期的开奖中，第三次出现头奖无人中的状况。这样该玩法奖池连续走高，截至周六开奖前已达到5914万元，直逼6000万关口。

头奖无人中 江苏中3注二等奖

我们首先来回顾一下当期的开奖情况，当期的中奖号码为：前区“06 08 17 27 35”，后区

“02 11”。当期一等奖无人中出；二等奖中出28注，每注奖金13.76万元，其中有5注进行追加，每注可多得8.26万元，江苏彩民本期中得3注二等奖；三等奖中出105注，其中有32注进行了追加。

当期江苏省销量仍过千万，达到1155万元位居全国第一，浙江两省紧随其后分居二、三位。附加彩方面，福建和江苏是唯一两家销量过10万的省份，其中福建中出了3231注，返奖率超过了100%，位列全国第一。

奖池连续升 周六开奖值得期待

由于本期一等奖无人中出，该玩法奖池再度走高，截至周六开奖前已达到5914万元，直逼6000万关口。纵观大乐透近期走势，自从11110期出现超级井喷之后，该玩法近四期已出现了三次头奖无人中的状况，唯一的一次出奖也仅在11113期，当期送出了2注500万元。而这样的开奖姿态已表明近期大乐透完全进

入一个奖池蓄水期，奖池攀升意愿十分“强烈”。

周六开奖是一周中人气最旺的一期，出奖非常频繁，但上周六在近期首次出现头奖无人中的状况更证明了奖池向上的趋势。

不过周六开奖连续头奖不中还是非常罕见的，所以明晚是个关键的开奖期，要么大奖再度中出，要么奖池扶摇直上，飞越6000万关口。

□通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

“玩赚竞彩”手机报 9月28日推荐 命中率100%

9月28日“玩赚竞彩”手机报一共推荐了四场比赛，三场欧冠一场亚冠，结果四场比赛全部顺利赢盘，准确率高达百分之百。当天的比赛以欧冠为主，由于本轮欧冠强队都坐镇主场，加之又是小组赛因此冷门相对较少。即便主队让球，大都顺利赢盘，当日只有阿森纳让球输盘。

快报记者 付智勇

模拟投注竞彩 能赢取iPad

如果你的评球、投注技术在朋友圈中已经无可匹敌，那么，还有更大的挑战、更丰厚的奖品在等待着你。赶紧来和江苏省各地的竞彩高手们来一场武林大PK吧！在获得荣誉的同时，还能收获iPad等超值礼品，而这一切都是免费的哦！

自8月22日到10月16日，江苏省内年满18周岁者，登录江苏体彩网，进入“免费投注五大联赛 周周送iPad”活动专区，注册登录后，即可参与每天的模拟投注。活动使用虚拟彩币，可投注竞彩足球胜平负玩法，限投注2串1形式，以中国体育彩票竞彩游戏实际的赛事奖果为依据，根据竞彩游戏规则，在各场比赛开奖结果产生后，系统自动计算奖金，并计入“中奖者”虚拟账户。每周根据当周各玩家总中奖额，统计一次排名，周冠军奖励iPad一部，每周第2—第5名各奖励三星数码相机一台。活动规则详见江苏体彩网。有这么多惊喜，您还犹豫什么呢？赶紧和竞彩一起狂欢吧。快报记者 付智勇

■竞艺求精

不要迷恋RP哥

什么是RP？就是看起来赢不了的时候赢了，看起来要输的时候没输。这周欧冠最大冷门便是曼联在主场被瑞士巴塞尔连灌3球，若不是阿什利·扬最后关头救主，老特拉福德就要沦陷啦。我一边感叹亲爱的红魔你们到底肿么了，一边庆幸弗爵爷RP不错，11名球员里总有几个会变成金子。

跟弗格森一样的，还有温教授和朴锅匠，分别带领着伤兵满营的枪手、跌至谷底的国米堪堪险胜。久在江湖飘，总有三两招。这老几位能屹立不倒，看来除了信念、能力、经验，运气也不是盖的。

这种比赛对球迷而言不是坏比赛。如履薄冰，如临深渊，在刀尖上跳舞，整整90分钟的悬念，让人在半夜三更也能瞪着牛一般的眼睛看到最后。但对彩民来说有点坑爹，明明可以速战速决的，非要吓人一身冷汗，明明是胆，非要变成一副苦胆。

上周男篮亚锦赛也非常典型。决赛中国队频频失误，只赢了1分，最后20多秒还让约旦好几次涮篮筐。拜托，人家背上心虽然印着“JORDAN”，但只是约旦，不是真正的迈克尔·乔丹。赛后，看到某篮球报主编发微博，“应该发给邓华德一尊RP两个字母组成的雕像。”我觉得也可以发老邓一枚小球做成的雕像。男篮九连胜夺冠，有6场竞彩大小分是小，后面四场战日本、黎巴嫩、韩国、约旦更是四连小。这么抖抖呵呵地拼RP，不出小才怪呢！

任晓静

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞文